

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第20期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年10月9日

不忘初心 牢记使命

哈尔滨医科大学充分发挥文化优势开展特色主题教育

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，哈尔滨医科大学党委高度重视，按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，精心部署、扎实推进。同时，哈尔滨医科大学注重充分发挥以文化人，以文育人作用，创新主题教育形式，组织大型合唱、文艺晚会、青春告白、快闪、演讲比赛等各类文化活动，全校345个基层党支部，3000名党员和1000余名学生党员参加活动。

9月29日下午，哈尔滨医科大学党委在校体育馆隆重举行“不忘初心 牢记使命 庆祝新中国成立70周年”大型合唱汇演。活动以各党委、直属党总支为单位，学校领导班子及各学院领导班子带领包括2000余名党员的3000余名职工用嘹亮的歌声歌唱

祖国。“不忘初心、牢记使命”省委第七巡回指导组领导出席活动。优美的旋律，高昂的演唱，抒发着哈医大人对祖国母亲的无限热爱与真诚祝福，展示着哈医大人始终牢记教育报国初心，勇担立德树人使命，为实现百年医学强校、建设国内一流、国际有影响的医科大学而不懈奋斗的信心和决心，表达了为实现健康中国、健康龙江攻坚克难、勇攀高峰的执着与奉献。

9月28日，哈尔滨医科大学学生以大合唱比赛的形式，向新中国成立七十周年致敬献礼，向祖国母亲深情告白，献出最美好的生日祝福。包括150名学生党员在内的4000余名学生参加了合唱比赛。

学校宣传部在学校官微制作“青春告白祖国、祖国你好，这里有一封来自哈医大的情书”，并制作青春告白签名板，同学们纷纷在网站留言板和签名板上庄严的签下自己的名字，表达对祖国母亲的祝愿。

为了迎接新中国成立70周年，结合建院70周年，8月25日上午，附属一院在学术报告厅隆重举行“与共和国同行——壮丽70年、奋斗新时代”庆祝建院70周年庆典，近40所省内政府单位和部门的有关领导与社会各届共千余人参加了庆典活动。

9月18日，附属二院隆重举行“不忘初心、牢记使命 迎国庆70周年——我和我的祖国”大型合唱比赛活动。全院60个党支部、各科室包括1280名党员在内的1600多名员工欢聚一堂，以饱满的热情、激昂的歌声，抒发爱国情，弘扬报国志，充分展

示了附属二院职工的风采面貌，以歌颂党、歌颂祖国的美好声音，共庆祖国70华诞。院领导班子以普通党员身份参加了大合唱活动。

附属三院制作《不忘初心》快闪，活动仪式感强、参与度高，全院45个党支部，300余党员参与了快闪录制，他们深情的歌曲、优美的旋律，奋进新时代的昂扬斗志，抒发了职工热爱祖国、共庆祖国华诞的豪迈心情，展现了附属三院人的良好精神风貌。9月26日下午，附属三院举办“礼赞新中国 奋进新时代”——庆祝中华人民共和国成立70周年汇报演出。45个党支部，千余党员参加了演出活动，医院领导班子及医院员工代表1000余人观看了此次演出。附属三院还组织了坚守医者初心 不负白衣荣光首届“医者初心”主题演讲大赛，进一步激发全体医务工作者践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业追求，提升行业引领与模范作用。

9月26日，附属四院在诊断综合楼12楼会议中心开展了庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”大合唱文艺汇演活动，活动由30余个党支部、15个工会支会、70余个科室，600余名党员参加演出，演唱了《歌唱祖国》等12首歌曲。

9月2日，大庆校区在体育场举行庄严的升旗仪式，全校4000余名学生及部分教师参加。师生一同迎接祖国的生日，一同缅怀革命先烈。9月25日，大庆校区举办了“我和我的祖国”合唱汇演，全体教师党员和学生党员共计485名党员参与其中。演出前播放校区和校区各院系的向祖国告白视频，演出过程中还进行了“向祖国告白”环节，演出最后，现场全体师生同唱《我和我

的祖国》。师生们唱出中国梦，唱响爱国情，用歌声讲述国家富强、民族振兴、人民幸福的今日中国，增强了民族自信心和自豪感。9-10月份，大庆校区进行“爱国建功、爱校成才、携手共筑中国梦”签名活动、“不忘初心 牢记使命”主题征文比赛、“喜迎国庆节”教职工健步走等活动。

通过各类文化活动，全校教职员将更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入落实立德树人根本任务，不断提高办学水平，不忘初心、牢记使命，为龙江全面振兴、全方位振兴贡献力量。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份